

证券代码：300474

证券简称：景嘉微

编号：2022-008

## 长沙景嘉微电子股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
参与单位名称	天风证券、嘉实基金、睿远基金、泰康资产、博时基金、前海开源基金、银华基金、招商基金、申万菱信基金、东方嘉富基金、融通基金、天弘基金、前海人寿、中国人民养老保险、千合资本、红土创新、农银理财等 30 家机构共计 39 名投资者参加。（排名不分先后）
时间	2022 年 7 月 7 日
地点	策略会
上市公司接待人员姓名	董事会秘书廖凯先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>一、公司基本情况介绍</b></p> <p>公司成立以来励精图治，专注于图形处理芯片的研发与技术迭代，历经十余年，成功研发 JM5400、JM7200、JM9 为代表的系列图形处理芯片，并成功实现产业化。日前，公司 JM9 系列图形处理芯片已顺利发布，应用领域涵盖地理信息系统、媒体处理、CAD 辅助设计、游戏、虚拟化等高性能显示和人工智能计算领域。这是国产图形处理芯片发展的一小步，但是公司芯片发展的一大步。目前，信创市场为公司提供了新的业务增长点，JM9 系列图形处理芯片的成功发布将为公司未来进一步拓展通用市场提供强有力的产品支撑。</p>

近年来，公司凭借在 GPU 研发领域的深厚积淀与应用领域的提前布局，业绩快速扩张，取得了良好的业绩以回馈投资者的支持。2021 年，公司实现营业收入 1,09,320.05 万元，同比增长 67.21%，实现净利润 29,274.08 万元，同比增长 40.99%，其中芯片领域产品持续保持高速增长，2021 年度营业收入达 44,650.81 万元，同比增长 517.46%。2022 年第一季度，公司实现营业收入 36,175.29 万元，同比增长 70.34%，实现净利润 7,729.53 万元，同比增长 58.20%，持续保持快速增长。

未来，公司将继续秉承“以客户为中心、以奋斗者为本”的核心价值观，“务实高效、持续改进”的工作作风，着力投入研发，不断推进产品迭代，增强公司核心竞争力，为国产图形处理芯片设计技术的提升贡献一己之力。

## 二、问答环节

**1、公司 JM9 系列第二款图形处理芯片发布了测试进展公告，请问第二款芯片与 2021 年研发的第一款芯片区别是什么？**

公司根据不同的市场应用需求研发了 JM9 系列两款图形处理芯片，两款产品均可满足地理信息系统、媒体处理、CAD 辅助设计、游戏、虚拟化等高性能显示需求和人工智能计算需求，其中第二款产品侧重于台式机、笔记本、一体机、服务器、工控机、自助终端等设备的应用。

**2、2021 年研发 JM9 系列第一款芯片后间隔半年发布了 JM9 系列第二款芯片，周期大幅缩短的原因是什么？以后公司芯片研发周期会越来越短吗？**

研发周期的缩短是公司综合实力增强的体现之一。一方面，公司基于多年的图形处理芯片技术研发，形成了丰富的图形、图像处理 IP 核，可以直接用于自主 GPU 芯片的设计，同时在驱动程序、编译器、应用程序等软件方面积累了丰富的开发经验，具备了较好的软硬件结合的基础。在此基础上，随着

	<p>公司业务规模的扩大，公司不断增加研发投入，扩大研发团队规模，加强资源整合，推动公司图形处理芯片研发技术迭代发展。另一方面，公司不断通过管理改革，提升管理能力与经营效率，激发组织活力，增强公司综合实力，实现持续有效的发展。</p> <p><b>3、有很多初创企业进入到 GPU 领域，并且有些公司据说已研发成功，初创公司的加入是否会对公司造成影响？</b></p> <p>现在有越来越多的企业进入 GPU 研发领域，充分说明了 GPU 领域未来发展一片光明，体现了公司选择 GPU 方向的战略正确性。公司愿意与同行企业进行学习交流，期待通过良性的竞争共同推进行业的不断进步，促进图形显控领域技术的持续创新。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022 年 7 月 7 日